

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

4388 *Corrección de errores del anuncio de la Escuela Técnica Superior de Arquitectura de la Universidad de Granada sobre extravío de título universitario.*

Advertido error en el anuncio de 6 de agosto de 2021 publicado en BOE nº192 de 12 de agosto de 2021, en la fecha de expedición del título de Arquitecto de don Jesús David Moreno Comba, donde dice "de fecha de expedición de 29 de octubre de 2010" debe decir "de fecha de expedición de 19 de octubre de 2010"

Granada, 3 de febrero de 2022.- Jefa de Sección, Teresa García Sánchez.

ID: A220004502-1